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54.93% 39

42.25% 30

2.82% 2

0.00% 0

0.00% 0

V1 Hoe waardeert u het 'samen trainen' programma in het algemeen?
Beantwoord: 71 Overgeslagen: 1

TOTAAL 71

Zeer goed

Goed

Voldoende

Matig

Onvoldoende
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0.00% 0

93.06% 67

6.94% 5

V2 Wat vindt u van de groepsgrootte?
Beantwoord: 72 Overgeslagen: 0

TOTAAL 72

Te klein

Goed

Te groot
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1.39% 1

97.22% 70

1.39% 1

V3 Wat vindt u van het aantal trainingen?
Beantwoord: 72 Overgeslagen: 0

TOTAAL 72

Te weinig

Voldoende

Te veel
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7.04% 5

92.96% 66

0.00% 0

V4 Wat vindt u van de duur van de trainingen?
Beantwoord: 71 Overgeslagen: 1

TOTAAL 71

Te kort

Goed

Te lang
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54.17% 39

43.06% 31

1.39% 1

1.39% 1

0.00% 0

V5 Wat vindt u van de begeleiding tijdens de trainingen?
Beantwoord: 72 Overgeslagen: 0

TOTAAL 72

Zeer goed

Goed

Voldoende

Matig

Onvoldoende
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47.14% 33

47.14% 33

4.29% 3

1.43% 1

0.00% 0

V6 Wat vindt u van de inhoud van de trainingen?
Beantwoord: 70 Overgeslagen: 2

TOTAAL 70

Zeer goed

Goed

Voldoende

Matig

Onvoldoende
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25.35% 18

56.34% 40

15.49% 11

2.82% 2

0.00% 0

V7 Wat vindt u van de communicatie voorafgaand en tijdens het
programma?

Beantwoord: 71 Overgeslagen: 1

TOTAAL 71

Zeer goed

Goed

Voldoende

Matig

Onvoldoende
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79.17% 57

4.17% 3

16.67% 12

V8 Heeft u interesse in een vervolgprogramma?
Beantwoord: 72 Overgeslagen: 0

TOTAAL 72

Ja

Nee

Misschien
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50.70% 36

32.39% 23

9.86% 7

9.86% 7

16.90% 12

28.17% 20

V9 Zijn er onderdelen die u meer zou willen behandelen?
Beantwoord: 71 Overgeslagen: 1

Totaal aantal respondenten: 71  

Techniek /
vaardigheid

Course
management

Fysiek

Materiaal

Mentaal

Nee
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V10 Heeft u tips of opmerkingen? Denk hierbij aan communicatie, inhoud,
rendement, tijdsduur, begeleiding van de pro’s, etc.

Beantwoord: 49 Overgeslagen: 23


